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Anova feliciteert u met uw keuze voor een van onze producten en garandeert 
u de assistentie en samenwerking die ons merk al jarenlang kenmerkt. 

Deze machine is ontworpen om jarenlang mee te gaan en is zeer nuttig als u 
hem gebruikt volgens de instructies in de gebruikershandleiding. Wij adviseren 
u daarom deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig te lezen en onze aanbevelingen 
op te volgen. 

Voor meer informatie of vragen kunt u contact met ons opnemen via onze 
webondersteuningsdiensten, zoals www.anova.es 

INFORMATIE OVER DEZE HANDLEIDING 

Neem voor uw eigen veiligheid en die van anderen de informatie in deze 
handleiding en op het apparaat in acht. 

- Deze handleiding bevat instructies voor gebruik en onderhoud. 
- Neem deze handleiding mee wanneer u met de machine werkt. 
- De inhoud is correct op het moment van drukken. 
- Wij behouden ons het recht voor om op elk gewenst moment wijzigingen 

aan te brengen, zonder dat dit gevolgen heeft voor onze wettelijke 
verplichtingen. 

- Deze handleiding wordt beschouwd als een integraal onderdeel van het 
product en moet bij het product blijven in geval van uitlening of 
wederverkoop. 

- Vraag bij verlies of schade een nieuwe handleiding aan bij uw dealer. 

LEES DEZE HANDLEIDING ZORGVULDIG DOOR VOORDAT U DE 
MACHINE GEBRUIKT 

Om er zeker van te zijn dat uw apparaat de beste resultaten levert, leest 
u de bedienings- en veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u het 
apparaat gebruikt. 

ANDERE WAARSCHUWINGEN: 

Bij onjuist gebruik kunnen er schade aan de machine of andere voorwerpen 
ontstaan. 

Door het aanpassen van de machine aan nieuwe technische eisen kunnen er 
verschillen ontstaan tussen de inhoud van deze handleiding en het gekochte 
product. 

Lees en volg alle instructies in deze handleiding. Als u deze instructies niet 
opvolgt, kan dit leiden tot ernstig persoonlijk letsel. 
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1. VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 

1.1. Veiligheidsinstructies 

Belangrijk 
Lees en volg de onderstaande instructies voordat u dit product gebruikt. Om letsel bij uzelf en 
anderen te voorkomen, dient u zich ook aan de plaatselijke veiligheidsvoorschriften te houden. 

Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik. Deze handleiding bevat 
veiligheidsinformatie om u te informeren over de gevaren en risico's die aan het product zijn 
verbonden en hoe u deze kunt voorkomen. Het bevat ook belangrijke instructies die u moet 
volgen tijdens de installatie, bediening en het onderhoud van het product. 

Het is belangrijk dat u deze instructies leest en begrijpt voordat u dit apparaat start of bedient. 
Zorg ervoor dat u volledig bekend bent met de bedieningselementen en het juiste gebruik van 
het product. Weet hoe u het apparaat snel kunt stoppen en de bedieningselementen kunt 
uitschakelen. 

In deze handleiding vindt u mededelingen die u informeren over veiligheidsinstructies en 
gevaren die kunnen leiden tot persoonlijk letsel en materiële schade. Ze bevatten een 
waarschuwingspictogram om de waarschijnlijkheid en mogelijke ernst van een verwonding aan 
te geven. 

- Gevaar/Waarschuwing: Geeft een gevaar aan dat, indien niet vermeden, kan leiden tot 
ernstig letsel. 

- Belangrijk/Let op: Geeft een gevaar aan dat, indien niet vermeden, kan leiden tot licht 
tot matig letsel. 

- Opmerking/Kennisgeving: Geeft informatie aan die als belangrijk wordt beschouwd, 
maar niet als gevaarlijk. 

Bewaar deze handleiding voor de toekomst. Zorg ervoor dat de handleiding bij het apparaat 
blijft wanneer u het verplaatst of uitleent. Zorg ervoor dat u de inhoud van de handleiding aan 
de ontvanger van de motor uitlegt, zodat u zeker weet dat u de motor correct gebruikt en u 
persoonlijk letsel of materiële schade voorkomt. 

Let op: De illustraties en specificaties in deze handleiding kunnen variëren afhankelijk van de 
regelgeving die in uw land van kracht is en kunnen door de fabrikant zonder voorafgaande kennisgeving 
worden gewijzigd. 

Opmerking 2: Alle rechten voorbehouden. Het is verboden deze handleiding te reproduceren, opnieuw 
af te drukken of te gebruiken zonder voorafgaande toestemming van de fabrikant. 

1.2. Veiligheidssymbolen 

 
Opwarmstartmodus (luchtregeling uitgeschakeld). Positie: Luchtfilterdeksel 

 
Startmodus wanneer de motor koud is (luchtregeling geactiveerd). 
Positie: Luchtfilterdeksel 

 
Waarschuwing - Onjuiste omstandigheden kunnen ernstig letsel veroorzaken 

 
Lees de gebruiksaanwijzing volledig en aandachtig door voordat u het 
apparaat gebruikt. 
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Draag hoofd-, oog- en gehoorbescherming. 

 
Draag beschermende handschoenen. 

 
Draag veiligheidsschoenen. 

 
Gevaar: Het is verboden het roterende mes te harden. 

 
Wees voorzichtig met weggegooide voorwerpen. 

 
Uit de buurt van vuur houden. 

 
Heet oppervlak: risico op brandwonden. 

 
Gevaar: Brand- of explosiegevaar. 

 
Maximale snelheid van de trimkop. 

 
Maximale bladsnelheid. 

 
Houd alle kinderen, toeschouwers en helpers op 15 meter afstand van de 
machine. 

 
De haven voor het tanken van "blended fuel" 

 
Gegarandeerd geluidsniveau 

 
Deze tool voldoet aan de geldende Europese richtlijnen. 

Let op: U bent verantwoordelijk voor het vervangen van de etiketten door nieuwe etiketten als deze 
losraken of vuil zijn en niet meer leesbaar zijn. 

1.3. Veiligheidsinstructies 

Waarschuwing 
Lees en volg alle veiligheidsvoorschriften en -instructies in deze handleiding voordat u deze 
machine gaat gebruiken. Als u deze instructies niet opvolgt, kan dit leiden tot persoonlijk letsel. 

1. Lees deze handleiding zorgvuldig door totdat u alle veiligheids- en 
bedieningsinstructies volledig begrijpt en opvolgt. 

 
2. Houd deze handleiding bij de hand, zodat u deze later kunt raadplegen als u vragen 

hebt. Als u vragen hebt die hier niet beantwoord kunnen worden, neem dan contact op 
met uw erkende Anova-dealer. 
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3. Zorg ervoor dat u deze handleiding altijd meestuurt wanneer u dit product verkoopt, 
uitleent of op een andere manier het eigendom ervan overdraagt. 

4. Laat kinderen of personen die de instructies in de handleiding niet volledig kunnen 
begrijpen, het apparaat nooit gebruiken. 

 

1.3.1. Werkomstandigheden 

1. Bij gebruik van het product dient u geschikte beschermende kleding en uitrusting te 
dragen. 

 
2. En u moet meenemen: 

a. Gereedschappen en toebehoren 
b. Goed gereserveerde brandstof 
c. Vervangend mes 
d. Dingen die u op uw werkplek moet melden (touw, waarschuwingsborden) 
e. Fluitje (voor samenwerking of noodgeval) 
f. Bijl of zaag (om obstakels te verwijderen) 

3. Draag geen losse kleding, sieraden, korte broeken, sandalen en loop niet op blote 
voeten. Gebruik geen voorwerpen die vast kunnen komen te zitten in bewegende 
onderdelen van het apparaat. Verzamel je haar boven je schouders. 

 

1.3.2. Werkomstandigheden 

1. Start de motor nooit in een afgesloten ruimte of gebouw. Uitlaatgassen bevatten 
koolmonoxide, wat gevaarlijk is. 

 
2. Gebruik het product nooit: 

a. Wanneer de vloer glad is of wanneer u geen stevige voet aan de grond kunt 
houden. 

b. 's Nachts, bij dichte mist of op een ander moment waarop uw gezichtsveld 
beperkt is en het moeilijk is om een duidelijk zicht op het werkgebied te krijgen. 

c. Tijdens regenbuien, onweersbuien, bij sterke wind of orkaankracht, of op 
andere momenten waarop de weersomstandigheden het gebruik van het 
product onveilig maken. 

(1) Helm 
(2) Gehoorbeschermers 
(3) Beschermende bril of gelaatsscherm 
(4) Goedgekeurde werkhandschoenen 
(5) Werklaarzen (antislipzool) 
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1.3.3. Werkplan 

1. Gebruik het product nooit als u onder invloed bent van concentratieverminderende 
middelen, als u last heeft van uitputting of slaapgebrek, of op een ander moment 
waarop uw beoordelingsvermogen is aangetast of u het product niet op de juiste en 
veilige manier kunt gebruiken. 

 
2. Zorg ervoor dat u bij het plannen van uw werkschema voldoende tijd voor rust inplant. 

Probeer de totale werktijd per dag te beperken tot minder dan 2 uur. 

 
 

Waarschuwing 
Het niet respecteren van werktijden of werkmethoden kan leiden tot letsel. Als u ongemak, 
roodheid of zwelling in uw vingers of elders op uw lichaam ervaart, raadpleeg dan een arts 
voordat de situatie verergert. 

Controleer en volg de plaatselijke regelgeving met betrekking tot het geluidsniveau en de 
bedrijfsuren van het product. 

1.3.4. Voorzorgsmaatregelen voordat u de motor start 

1. Het gebied binnen een straal van 15 m (50 ft) rondom de persoon die het product 
gebruikt, moet worden beschouwd als een gevaarlijke zone die niemand mag betreden. 
Indien nodig moeten er rondom het gebied gele waarschuwingslijnen en 
waarschuwingsborden worden geplaatst. 
Wanneer twee of meer personen tegelijkertijd aan het werk zijn, moet men voortdurend 
om zich heen kijken en de aanwezigheid en locatie van andere werklieden controleren, 
zodat er voldoende afstand tussen hen wordt gehouden om de veiligheid te 
waarborgen. 

 
2. Controleer de staat van het werkgebied om ongelukken te voorkomen door het raken 

van verborgen obstakels, zoals stronken, stenen, blikjes of gebroken gras. 
Let op: verwijder alle obstakels voordat u met de werkzaamheden begint. 
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3. Controleer de gehele unit op losse bevestigingsmiddelen en brandstoflekken. 
Zorg ervoor dat het product correct is geïnstalleerd en stevig is vastgemaakt. 

4. Zorg ervoor dat de beschermkap van het snijgereedschap goed vastzit. 
5. Gebruik altijd het harnas. Pas de riem aan voor optimaal comfort voordat u de motor 

start. De riem moet zo worden afgesteld dat de linkerhand het stuur comfortabel en 
ongeveer op hoogte kan vasthouden. 

 

1.3.5. De motor starten 

1. Houd mensen en dieren minimaal 15 m (50 ft) uit de buurt van de werkplek. Als iemand 
u nadert, zet dan onmiddellijk de motor af. 

 
2. Het product is uitgerust met een centrifugaalkoppelingsmechanisme, waardoor de 

machine het snijaccessoire laat draaien zodra de motor wordt gestart door de 
gashendel in de startpositie te zetten. Wanneer u de motor start, plaatst u het product 
op de grond op een vlakke, open plek en houdt u het stevig vast. Zo voorkomt u dat de 
machine en de gashendel obstakels raken bij het starten van de motor. 

Waarschuwing 
Zet het gaspedaal nooit in de stand voor hoog toerental wanneer u de motor start. 

3. Controleer na het starten van de motor of de snijuitrusting stopt met draaien wanneer 
u de gashendel volledig terugzet in de oorspronkelijke stand. Als het apparaat blijft 
draaien, zelfs nadat u het gaspedaal volledig hebt ingetrapt, zet u de motor uit en brengt 
u het apparaat ter reparatie naar een erkende dealer. 

1.3.6. Productgebruik 

Belangrijk 
Gebruik uitsluitend door de fabrikant aanbevolen materialen. Gebruik het alleen voor de taken 
die in de handleiding worden uitgelegd. 

              
1. Pak de handgrepen stevig vast met beide handen, waarbij u uw hele hand gebruikt. 

Zet uw voeten iets uit elkaar (iets meer dan schouderbreedte) zodat het gewicht 
gelijkmatig over beide benen wordt verdeeld. Zorg er daarnaast voor dat u altijd een 
stevige en gelijkmatige houding aanneemt tijdens het werken. 

2. Houd het accessoire onder taillehoogte. 
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3. Zorg ervoor dat het motortoerental op het niveau blijft dat nodig is om de taak uit te 
voeren en verhoog het motortoerental nooit boven het noodzakelijke niveau. 

4. Als het apparaat begint te trillen, zet dan de motor uit en controleer het hele apparaat. 
Niet gebruiken totdat het probleem is opgelost. 

5. Houd alle lichaamsdelen uit de buurt van de roterende snijkop en hete oppervlakken. 
6. Raak nooit de uitlaat, de bougie of andere metalen onderdelen van de motor aan terwijl 

deze draait of direct nadat u de motor hebt uitgezet. U loopt het risico op ernstige 
brandwonden of een elektrische schok. 

 

1.3.7. Als er iemand komt 

1. Wees te allen tijde alert op gevaarlijke situaties. Waarschuw volwassenen dat ze 
huisdieren en kinderen uit de buurt moeten houden. Wees voorzichtig als je hem 
nadert. Rondvliegend puin kan verwondingen veroorzaken. 

2. Als iemand u roept of onderbreekt terwijl u aan het werk bent, zorg er dan altijd voor 
dat u de motor uitzet voordat u zich omdraait. 

1.3.8. Brandstof 

1. De motor van het product is ontworpen om te werken op een gemengde brandstof die 
licht ontvlambare benzine bevat. Bewaar brandstofblikken nooit en vul de tank van het 
apparaat nooit bij in de buurt van een boiler, kachel, houtvuur, elektrische vonken, 
lasvonken of een andere hittebron of vuur die de brandstof zou kunnen ontsteken. 

2. Rook nooit terwijl u het apparaat bedient of de brandstoftank bijvult. 
3. Wanneer u de tank bijvult, moet u altijd de motor uitschakelen en deze laten afkoelen. 

Controleer zorgvuldig of er geen vonken of open vuur in de buurt zijn voordat u gaat 
tanken. 

4. Veeg gemorste brandstof volledig weg met een droge doek, als er tijdens het tanken 
brandstof is gemorst. 

5. Draai na het tanken de brandstofdop stevig op de brandstoftank en verplaats het 
apparaat naar een punt dat minimaal 3 meter verwijderd is van de plek waar u de 
brandstof hebt bijgevuld voordat u de motor start. 

1.3.9. Vervoer 

- Wanneer u het product met de hand transporteert, dekt u indien nodig het snijgebied 
af, tilt u het product op en draagt u het terwijl u goed op de machine let. 

- Vervoer het product nooit over lange afstanden over slechte wegen in een voertuig 
zonder eerst alle brandstof uit de brandstoftank te verwijderen. Hierdoor kan er tijdens 
het transport brandstof uit de tank lekken. 

1.3.10. Onderhoud 

- Zorg ervoor dat de machine goed blijft werken. Vervang versleten of beschadigde 
onderdelen. Gebruik door de fabrikant goedgekeurde onderdelen. 

- Gebruik een doorslijpschijfbescherming tijdens transport en opslag. 
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- Wees voorzichtig bij het onderhouden van het product. Draag 
veiligheidshandschoenen. Laat bij twijfel het onderhoud uitvoeren door bevoegd 
personeel. 

 
- Om ervoor te zorgen dat uw product goed blijft werken, dient u regelmatig de 

onderhouds- en controlewerkzaamheden uit te voeren die in de handleiding staan 
beschreven. 

- Zorg er altijd voor dat u de motor uitzet en de bougie loskoppelt voordat u onderhouds- 
of controlewerkzaamheden uitvoert. 

Waarschuwing 
Metalen onderdelen bereiken direct na het stoppen van de motor hoge temperaturen.   

- U mag het product in geen geval demonteren of op enigerlei wijze wijzigen. Als u dit 
wel doet, kan het product tijdens gebruik beschadigd raken of onbruikbaar worden. 

1.4. Productspecifieke veiligheidsinstructies 

1.4.1. Algemene werkinstructies 

Snelontgrendelingsharnas 
Aan de voorkant van het harnas bevindt zich een gemakkelijk toegankelijke en eenvoudig te 
installeren ontgrendeling. Dit dient als veiligheidsmaatregel voor het geval dat er zich een 
situatie voordoet waarin het harnas van de machine en het harnas moet worden losgemaakt. 

Controleer of de harnasriemen correct zijn gepositioneerd. Nadat het harnas en de machine 
zijn afgesteld, controleert u of het snelspanelement van het harnas correct werkt. 

 
Bescherming van snij-accessoires 
Deze bescherming is bedoeld om te voorkomen dat losse voorwerpen naar de gebruiker 
worden geslingerd. De bescherming beschermt de gebruiker bovendien tegen onbedoeld 
contact met het snijaccessoire. 

- Controleer of de beschermer niet beschadigd is of in slechte staat verkeert. Vervang 
de bescherming als deze is blootgesteld aan schokken of als deze gebarsten is. 

- Gebruik altijd de door de fabrikant goedgekeurde beschermkap voor de snijuitrusting 
die u gebruikt. 

Belangrijk 
Gebruik nooit een snijaccessoire zonder beschermkap of met een beschermkap die niet door 
de fabrikant is goedgekeurd. Als er een onjuiste of defecte bescherming wordt geïnstalleerd, 
kan dit ernstig persoonlijk letsel veroorzaken. 
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Vermijd de terugslag 
De beste bescherming is het voorkomen van situaties die tot terugslag van de machine kunnen 
leiden. 

1. Houd altijd rekening met uw werkhouding en blijf te allen tijde alert. 
2. Wees extra voorzichtig als u op de meest aangetaste plekken knipt. 
3. Forceer de machine niet door meerdere kleine takken tegelijk af te knippen. 

Waarschuwing voor geluid en trillingen 
1. Draag een helm en gehoorbescherming. De impact van lawaai kan gehoorschade 

veroorzaken. 
2. Beperk geluidsproductie en trillingen tot een minimum. Gebruik alleen apparatuur die 

in perfecte staat is. Het is ook belangrijk om de apparatuur regelmatig te onderhouden 
en schoon te maken. 

3. Zorg voor een correcte werkwijze. Overbelast de apparatuur niet. Laat de apparatuur 
indien nodig controleren. Schakel het apparaat uit als u het niet gebruikt. Draag 
handschoenen. 

1.4.2. Andere basisveiligheidsregels 

Belangrijk 
1. Houd u altijd aan de nationale voorschriften, aangezien deze het gebruik van de 

machine kunnen beperken. 
2. Controleer altijd het product en de accessoires vóór gebruik. Maatregelen die u moet 

nemen vóór aanvang van de werkzaamheden, na het vullen van de tank, na een 
botsing of val: 

a. Controleer snijgereedschappen op productveiligheid, algemene visuele 
controle op scheuren en beschadigingen. 

b. Vervang beschadigde snijgereedschappen onmiddellijk, zelfs als ze kleine 
scheurtjes hebben. 

3. Correct onderhoud van reserveonderdelen en indien nodig vervanging ervan. 
a. Gebruik uitsluitend door de fabrikant goedgekeurde onderdelen. Onjuist 

gebruik van reserveonderdelen kan ernstig letsel veroorzaken. 
b. Laat uw product uitsluitend onderhouden door gekwalificeerd personeel en 

gebruik alleen door de fabrikant goedgekeurde vervangende onderdelen. 
Hiermee wordt gegarandeerd dat de machine in de toekomst veilig zal 
functioneren. 

Waarschuwing 
Gebruik het product nooit zonder dat de snijbescherming correct is gemonteerd. 

1.5. Resterende risico's 

Belangrijk 
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Ook al voldoet het product aan de relevante veiligheidsvoorschriften, toch kunnen er nog 
restrisico's bestaan, gezien de eigenschappen van de apparatuur en de werkzaamheden 
waarvoor deze is ontworpen. 

Restrisico's kunnen worden geminimaliseerd door de veiligheidsinstructies op te volgen. 

- Door deze instructies op te volgen en voorzichtig te werk te gaan, verkleint u het risico 
op persoonlijk letsel en schade aan de apparatuur. 

- Als u deze veiligheidsinstructies niet opvolgt, kan dit leiden tot letsel bij de gebruiker of 
schade aan eigendommen. 

- Gebrek aan zorg, onjuist gebruik of het niet naleven van de veiligheidsvoorschriften 
kunnen verwondingen aan handen en vingers veroorzaken wanneer de wig in 
beweging is. 

- Wanneer u langdurig zonder bescherming met de machine werkt, bestaat het risico op 
gehoorverlies. 

Let op: Ook al neemt u preventieve maatregelen, er kunnen nog steeds restrisico's zijn die niet voor de 
hand liggen. 

 

2. PRODUCTBESCHRIJVING 

 

 
 

  

1. Luchtfilterdeksel 
2. Grondlaag 
3. Luchtregelhendel 
4. Brandstoftank 
5. Startertrek 
6. Stuur 
7. Gasklepvergrendeling 
8. AAN/UIT-schakelaar 
9. Gashendel 
11. Balk 
12. Beschermer 
13. Snijschijf 
14. Transmissie elleboog 
15. Nylon 
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3. TECHNISCHE SPECIFICATIES 

 

Kenmerken 
Motor 2 keer 
Cilinderinhoud 62cc 
Stroom 3,5 pk – 2,6 kW 
Toerental 7500 tpm 
Brandstof: olie 40:1 
Brandstoftank 900 ml 
Snijbreedte kop 420mm 
Ø nylon 2,4mm 
Ø-balk 28mm 
Brutogewicht 13,2 kilo 
Nettogewicht (zonder accessoires en lege 
tanks) 9,2 kilo 

Geluidsniveau 113 dB(A) 
Let op: Deze handleiding kan worden gewijzigd zonder voorafgaande kennisgeving en zonder dat het 
document hoeft te worden gewijzigd vanwege ontwerpverbeteringen en/of wijzigingen in de 
specificaties. 

 

4. MONTAGE- EN GEBRUIKSAANWIJZING 

 

Waarschuwing 
Als er onderdelen ontbreken of beschadigd zijn, mag u dit product niet gebruiken totdat de 
onderdelen zijn vervangen. Het gebruik van dit product met beschadigde of ontbrekende 
onderdelen kan leiden tot ernstig persoonlijk letsel. 

Probeer dit product niet aan te passen of accessoires te maken die niet geschikt zijn voor 
gebruik met dit product. 

Dergelijke wijzigingen of aanpassingen worden beschouwd als misbruik en kunnen leiden tot 
gevaarlijke situaties die ernstig persoonlijk letsel tot gevolg kunnen hebben. 

Om onbedoeld starten en ernstig letsel te voorkomen, dient u altijd de bougie los te koppelen 
van de motor wanneer u onderdelen monteert. 

4.1. Montage 

Zorg ervoor dat het apparaat correct is gemonteerd, zoals aangegeven in deze handleiding. 
Zorg ervoor dat u alle montage-instructies volgt. 
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4.1.1. Stuur monteren 

1. Draai de 4 bouten op de bovenkap los en plaats het stuur. Draai de bouten weer vast. 
2. Plaats het stuur op de beugel en plaats de bovenkap eroverheen. Draai de dop goed 

vast. 
3. Plaats het rechter handvat in de stuurbeugel en draai het vast met de bout en moer.

 

4.1.2. Sluit de gaskabel aan 

1. Verwijder het luchtfilterdeksel. 
2. Sluit het uiteinde van de gaskabel aan op de aansluiting bovenop de carburateur. 

     

4.1.3. Sluit de schakeldraden aan 

Sluit de schakeldraden aan tussen de motor en de hoofdeenheid. Combineer draden van 
dezelfde kleur. 

4.1.4. Montage van de snij-accessoirebescherming 

Plaats de beschermkap van de snijuitrusting op de transmissie en bevestig deze met de 2 
meegeleverde schroeven en bevestigingsmiddelen. 
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4.1.5. Montage van de snijschijf 

1. Steek de inbussleutel (1) in de transmissiebocht (2) en de centreerring (3) om de as 
vast te houden. 

2. Monteer de snijschijf (4) en de borgring (5) op de as. 
3. Monteer de beschermkap (6) en houd de spanmoer (7) stevig tegen de klok in vast. 

Let op: wees voorzichtig bij het duwen van de snijkop. 

 

4.1.6. Het nylon hoofd installeren 

1. Steek de inbussleutel (1) in het gat van de transmissiebocht (2) en de centreerring (3) 
om de fitting vast te zetten. 

2. Monteer de nylon kop (8) door deze tegen de klok in te draaien. 
3. Houd de nylon kop (8) stevig vast voor gebruik. 

 

4.1.7. Het product afstellen voor gebruik 

1. Doe uw harnas om en bevestig uw bosmaaier. 
2. Beweeg de handgreep omhoog en omlaag totdat u tevreden bent met de balans van 

de trimmer en hoe u hem tijdens het werken kunt manoeuvreren. 

 
Let op: Zorg ervoor dat de machine is uitgeschakeld terwijl u deze procedure uitvoert, om een optimale 
balans en veiligheid te garanderen. 
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4.2. Gebruiksaanwijzing 

4.2.1. Voordat u het product gebruikt 

Waarschuwing 
- Benzine is zeer brandbaar. Rook niet en zorg dat er geen vlammen of vonken in de 

buurt van de brandstof komen. 
- Veeg alle gemorste vloeistoffen weg voordat u de motor start. 
- Zorg ervoor dat de motor is uitgeschakeld en is afgekoeld voordat u brandstof bijvult. 
- Houd open vuur uit de buurt van plaatsen waar brandstof wordt verwerkt of opgeslagen. 

Belangrijk 
- Gebruik nooit olie voor 4-taktmotoren. 
- Gebruik nooit "olievrije brandstof (ruwe benzine)". 
- Gebruik nooit brandstof met water. 
- Als u gemengde brandstoffen een maand of langer niet gebruikt, kan de carburateur 

verstopt raken of kan de motor slechter gaan draaien. Bewaar brandstof in een 
goedgekeurde container. 

 
Gebruik een mengsel van olie en benzine van 2% - 4% (50:1 - 25:1). Gebruik brandstof met 
een 25:1-mengsel (benzine:olie) gedurende de eerste 20 werkuren. 

Hoe brandstof te mengen 
1. Meet de hoeveelheden benzine en olie die gemengd moeten worden. 
2. Giet een deel van de benzine in de schone, goedgekeurde brandstofcontainer die 

bijgeleverd is. 
3. Giet de olie erbij en schud goed. 
4. Let op: als er onvoldoende wordt geroerd, is de kans groter dat de zuiger vastloopt 

door het abnormaal dunne mengsel. 

Voeg brandstof toe aan de machine 
1. Draai de tankdop los en verwijder deze. Leg het deksel op een stofvrije plaats. 
2. Giet brandstof in de brandstoftank tot 80% van de totale capaciteit. Altijd in de juiste 

mate. 
3. Houd de tankdop goed vast en veeg eventuele gemorste brandstof rondom het 

apparaat weg. 

Waarschuwing 
1. Selecteer een leeg terrein voor het werken met brandstof. 
2. Ga minimaal 3 meter van het brandstofpunt vandaan staan voordat u de motor start. 
3. Zet de motor af voordat u het apparaat bijvult. Zorg ervoor dat u op dit punt de 

gemengde benzine in de jerrycan goed schudt. 
4. Als het product gedurende een langere periode wordt opgeslagen, maak dan de 

brandstoftank schoon nadat u deze hebt geleegd. Start vervolgens de motor en 
verwijder de samengestelde brandstof uit de carburateur. 
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4.2.2. Start de motor 

Waarschuwing 
Zodra de motor start, begint de snijuitrusting van de machine te draaien. 

 
1. Plaats het apparaat op een vlakke, stevige plek. Houd het snijgereedschap op de grond 

en zorg ervoor dat het zich niet in de buurt van objecten bevindt. Het gereedschap 
begint namelijk te draaien zodra de motor wordt gestart. 

2. Druk de primer meerdere malen in. 
3. Zet de luchtregelhendel in de stand 'gesloten'. 

 
(1) Luchtregelhendel (2) Gesloten (3) Open 

 
4. Zet de stopschakelaar op de "-" (aan) positie. Zet het gaspedaal in de startpositie (1 ➔ 

2 ➔ 3). Plaats het apparaat op een vlakke, stevige ondergrond. Houd het 
snijgereedschap uit de buurt van omringende voorwerpen. 

 
(1) Stopknop 

5. Houd het apparaat stevig vast en trek snel aan de starthendel totdat de motor aanslaat. 

 

Belangrijk  
Het product is uitgerust met een centrifugaalkoppelingsmechanisme, waardoor de machine 
het snijaccessoire laat draaien zodra de motor wordt gestart door de gashendel in de 
startpositie te zetten. Wanneer u de motor start, plaatst u het product op de grond op een 
vlakke, open plek en houdt u het stevig vast. Zo voorkomt u dat de machine en de gashendel 
obstakels raken bij het starten van de motor. 
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4.2.3. Motor stopt 

Laat de gashendel los en laat de motor een halve minuut draaien. Zet vervolgens de 
stopschakelaar in de stopstand. Als de motor bij de stopschakelaar niet stopt, zet u de 
chokehendel in de gesloten stand. 

Aandacht  
Behalve in noodgevallen mag u de motor niet uitzetten terwijl u aan de gashendel trekt. 

 
(1) Luchtregelhendel 

4.2.4. Instructies en tips voor het gebruik van het product 

Gras- en onkruidsnoeiwerkzaamheden 
1. Houd het apparaat zo vast dat de snijkop van de grond is en ongeveer 20 graden in de 

veegrichting is gekanteld. 
2. U kunt weggeslingerd afval vermijden door van links naar rechts te vegen. 
3. Gebruik langzame, weloverwogen bewegingen om een sterke beweging te 

verminderen. De snelheid van de snijbeweging is afhankelijk van het te snijden 
materiaal. Bij zware groei is langzamer handelen nodig dan bij lichte groei. 

4. Zwaai nooit hard met het apparaat, omdat u anders het evenwicht of de controle over 
het apparaat kunt verliezen. Probeer de snijbeweging met uw heupen te controleren in 
plaats van de volledige werklast op uw armen en handen te leggen. 

5. Neem voorzorgsmaatregelen om draad, dood, droog gras, onkruid, enz. te vermijden 
die om de as van het snijaccessoire zijn gehaakt. Dergelijke materialen kunnen de 
snijuitrusting blokkeren en ervoor zorgen dat de koppeling slipt. Bij herhaaldelijk 
gebruik kan er schade aan het koppelingssysteem ontstaan. 

 
Nylon aanpassing 

1. De nylon is uitgerust met een semi-automatische nylonkop waarmee de gebruiker de 
nylon kan verlengen zonder de motor te stoppen. Wanneer het nylon op is, raak dan 
voorzichtig en zonder plotselinge stoten de grond aan terwijl de motor op volle snelheid 
draait. 

2. Elke keer dat u op de kop slaat, wordt het nylon ongeveer 25,4 mm (1 inch) naar voren 
geschoven. Voor het beste effect tikt u met de kop op harde grond of eerder bewerkte 
aarde. 
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5. ONDERHOUD 
 

Goed onderhoud is essentieel voor een veilige werking en om machineproblemen tot een 
minimum te beperken. Volg de inspectie- en onderhoudsadviezen en -schema's in deze 
handleiding. 

Waarschuwing 
Onjuist onderhoud, het niet verhelpen van een probleem vóór gebruik of het gebruik van 
reserveonderdelen die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd, kunnen storingen veroorzaken 
en ernstig persoonlijk letsel tot gevolg hebben. 

- Voordat u onderhoud uitvoert, zet u de motor uit en wacht u tot deze is afgekoeld. 
- Wacht tot alle bewegende delen volledig tot stilstand zijn gekomen. 
- Koppel de bougiekabel los en houd deze uit de buurt van de bougie om onbedoeld 

starten te voorkomen. 
- Draag altijd de juiste persoonlijke beschermingsmiddelen wanneer u aanpassingen of 

reparaties uitvoert. 
- Raadpleeg de handleiding van uw motor voor meer informatie over motoronderhoud. 

Neem contact op met uw distributeur voor het juiste onderhoud. 

Aandacht 
Als u niet zeker weet hoe u een van de hieronder vermelde onderhoudswerkzaamheden moet 
uitvoeren, neem dan contact op met uw erkende dealer voor assistentie. 

Vóór aanpassingen en reparaties: 
- Gebruik alleen het juiste gereedschap. 
- Wijzig geen enkel element dat invloed heeft op de motor. 
- Vervangende onderdelen moeten door de fabrikant zijn goedgekeurd. 

Waarschuwing 
- Zorg er altijd voor dat u de motor uitzet voordat u het product inspecteert of onderhoud 

uitvoert. 
- Wijzig het product nooit en demonteer de motor nooit. 

5.1. Luchtfilter 

Als het luchtfilter verstopt is, zullen de motorprestaties afnemen. Controleer het filter 
regelmatig en reinig het indien nodig. Zorg dat het volledig droog is voordat u het installeert. 
Als het filter kapot of versleten is, vervang het dan door een nieuw exemplaar. 

 
(1) Luchtfilter 
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5.2. Brandstoffilter 

- Wanneer de motor geen brandstof meer heeft, controleer dan de brandstofdop en het 
brandstoffilter op verstoppingen. 

- Als het brandstoffilter verstopt is, kan het motortoerental beperkt zijn of kunnen er 
snelheidsschommelingen optreden. 

- Als de motor zonder brandstoffilter draait, hoopt zich vuil op in de carburateur, wat 
schade kan veroorzaken. 

 
(1) Brandstoffilter 

5.3. Bougie 

Als de auto niet start en er geen ontstekingsfouten optreden, is dat vaak te wijten aan een 
defecte of niet goed afgestelde bougie. 

Maak de bougie schoon en controleer of de bougieopening binnen het juiste bereik valt. 
Gebruik voor het vervangen van de bougie het juiste type. 

 
 

Houd er rekening mee dat het gebruik van een bougie die niet door de fabrikant is 
goedgekeurd, ertoe kan leiden dat de motor niet goed functioneert of dat de motor oververhit 
raakt en beschadigd raakt. 

5.4. Uitlaat 

- Controleer de uitlaat regelmatig op losse bevestigingsmiddelen, schade of corrosie. Als 
u tekenen van uitlaatlekkage, verstopping of andere soortgelijke afwijkingen 
constateert, neem dan contact op met uw erkende dealer voor reparatie. Gebruik het 
product pas als u zeker weet dat het uitlaatsysteem goed functioneert. 

- Houd er rekening mee dat als u dit niet doet, de motor vlam kan vatten. 

5.5. Obstructie van ventilatie-/inlaatluchtsystemen 

Controleer de inlaatluchtkoelopening en het gebied rond de koelsleuven van de cilinder 
regelmatig op verstoppingen en verwijder eventueel vuil. 

Belangrijk 
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Als er vuil vast komt te zitten en verstoppingen veroorzaakt rond de luchtkoelopening of tussen 
de cilindergroeven, kan dit ervoor zorgen dat de motor oververhit raakt, wat op zijn beurt 
mechanische storingen kan veroorzaken. 

 
(1) Cilindergroeven 

(2) Inlaatluchtkoelopening (achter) 

5.6. Nylon vervangen 

  
1. Gebruik voor vervangend nylon een nylon met een diameter van 2,4 mm (.095in). De 

haspel kan maximaal 2,5 m bevatten. Gebruik geen dikkere nylondraad, omdat dit de 
trimprestaties kan verminderen. 

2. Knijp in de gleuf aan beide zijden van de behuizing om de onderste dop los te maken. 
3. Haal de spoel eruit en verwijder het oude nylon. Steek één uiteinde van het nieuwe 

nylon door de gaten in de spoel en trek eraan totdat de lengte tussen elk deel van het 
nylon gelijk is. 

4. Werk het nylon af in de juiste richting zoals aangegeven op de spoel. 
5. Steek elk uiteinde van het nylon in de gleuf aan de rand van de haspel en steek de 

uiteinden vervolgens door de ogen in de behuizing. Zorg ervoor dat de veer en de 
borgring op hun plaats zitten. 

6. Terwijl u de spoel tegen de behuizing houdt, trekt u aan de uiteinden van het nylon om 
ze uit de gleuf te halen. 

7. Lijn de gleuf op de onderklep uit met de haak op de behuizing en druk de klep tegen 
de behuizing totdat deze vastklikt. 

Let op: Om veiligheidsredenen raden wij u aan om nylon te gebruiken dat door de fabrikant is 
goedgekeurd en goedgekeurd. Gebruik geen metaalversterkt nylon. 
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5.7. Vervoer 

Waarschuwing 
Wanneer u klaar bent met het gebruik van het product op een locatie en u wilt ergens anders 
verder werken, zet u de motor uit, tilt u het apparaat op en draagt u het. Let hierbij op de hete 
motor. 

Zorg ervoor dat er geen brandstof morst tijdens het transport naar een andere locatie. 

Wanneer u het apparaat over een lange afstand vervoert, zorg er dan voor dat de motor koel 
aanvoelt en dat er geen vloeistof kan morsen. 

6. PROBLEEMOPLOSSING 

 

Waarschuwing 
Schakel alle bedieningselementen uit en stop de motor voordat u onderhoud uitvoert. Wacht 
tot alle bewegende delen volledig tot stilstand zijn gekomen. Koppel de bougiekabel los en 
aard deze aan de motor om onbedoeld starten te voorkomen. Draag altijd een veiligheidsbril 
tijdens het gebruik of tijdens het uitvoeren van aanpassingen of reparaties. 

Let op: Als u het probleem met het apparaat niet kunt oplossen, neem dan contact op met uw erkende 
Anova-dealer. 

Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing 
De motor start niet 

Brandstoftank verkeerde brandstof Laat het leeglopen en gebruik de juiste 
brandstof 

Brandstoffilter Het brandstoffilter is verstopt Schoonmaken/vervangen 

Carburateur afstelschroef buiten het normale bereik Aanpassen aan normaal bereik 

Bougie (geen vonk) 
De bougie is nat Schoonmaken/vervangen 

De spatie is onjuist Pas de juiste ruimte aan 

Bougie offline opnieuw verbinden 
   

De motor start, maar loopt correct 

Brandstoftank verkeerde brandstof of stilstaande 
brandstof 

laat het leeglopen en met de juiste 
brandstof 

Carburateur afstelschroef buiten het normale bereik Aanpassen aan normaal bereik 

Luchtfilter verstopt met stof Schoonmaken/vervangen 

Cilindervin, 
ventilatormantel verstopt met stof schoon 

Opmerking:Als u na het uitvoeren van de bovenstaande stappen nog vragen hebt of er nog steeds 
problemen optreden, neem dan contact op met uw erkende dealer. 

Waarschuwing 
Voer geen onderhoud uit terwijl de motor draait. Schakel het apparaat uit en haal de stekker 
uit het stopcontact. 
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7. GARANTIE 

 

Mocht er binnen de garantieperiode een fabricagefout optreden bij uw product, neem dan 
contact op met uw verkooppunt of ga er rechtstreeks naartoe. Zorg dat u de benodigde 
documentatie bij de hand hebt. 

Bewaar uw aankoopfactuur als bewijs van de aankoopdatum. U dient uw gereedschap in een 
acceptabele, schone staat, in de originele koffer (indien van toepassing) en vergezeld van het 
bijbehorende aankoopbewijs, te retourneren aan uw dealer. 

7.1. Garantieperiode 

 

De wettelijke garantieperiode voor het product begint op de oorspronkelijke aankoopdatum 
door de eerste koper en duurt zolang als vastgesteld in het Koninklijk Besluitwet betreffende 
de bescherming van consumenten en gebruikers tegen situaties van sociale en economische 
kwetsbaarheid voor het jaar dat overeenkomt met het moment van aankoop van het product. 

In sommige landen zijn beperkingen op de duur van een impliciete garantie niet toegestaan, 
of is de uitsluiting of beperking van gevolgschade of incidentele schade niet toegestaan. In dat 
geval zijn de bovenstaande beperkingen en uitsluitingen mogelijk niet op u van toepassing. 
Deze garantie geeft u specifieke wettelijke rechten. Daarnaast kunt u ook andere rechten 
hebben, die per staat of land kunnen verschillen. 

7.2. Uitsluitingen 

 

Deze garantie dekt geen schade aan het product of prestatieproblemen veroorzaakt door: 

- Natuurlijke slijtage door gebruik. 
- Verkeerd gebruik, nalatigheid, onzorgvuldige bediening of gebrekkig onderhoud. 
- Defecten die het gevolg zijn van onjuist gebruik, schade die het gevolg is van 

handelingen door niet door Anova geautoriseerd personeel of het gebruik van niet-
originele reserveonderdelen. 

- Defecten aan normale slijtageonderdelen, zoals lagers, borstels, kabels, stekkers of 
accessoires zoals boren, bits, zaagbladen, enz. 

- Schade of defecten als gevolg van misbruik, ongelukken of wijzigingen. 
- Onjuist gebruik en opslag (expliciete verwijzing dat de in de gebruiksaanwijzing 

beschreven regels niet zijn nageleefd). 
- Slijtage die door de klant zelf is veroorzaakt (bijvoorbeeld gebroken zaagbladen, 

versleten koolborstels, etc.). 
- Slijtage en secundaire schade door gebrek aan onderhoud, reparatie, smeermiddelen 

(bijv. oververhittingsschade door verstopte koelsleuven, lagerschade door vuil, 
vorstschade, etc.) 

- Schade als duidelijk gevolg van overbelasting/overbelasting. 
- Schade veroorzaakt door verkeerde benodigdheden (bijvoorbeeld verkeerde 

brandstof) 
- Belastinggeïnduceerde breuk van behuizingscomponenten of accessoires als gevolg 

van abnormale spanning 
- Belastinggeïnduceerde vervorming van behuizingscomponenten of accessoires als 

gevolg van abnormale spanning. 
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- Schade die ontstaat door het gebruik van te vol gevulde benodigdheden of door 
lekkage als gevolg van onjuiste opslag, ongeschikte schoonmaakmiddelen of andere 
schadelijke chemische componenten. 

- Schade door onjuiste blootstelling aan extreme temperaturen (bijv. vorstbreuken, 
thermische vervorming van componenten, enz.) 

- Schade door permanente blootstelling aan ultraviolette straling. 
- Schade veroorzaakt door onvoldoende onderhoud. 
- Alle schade die is ontstaan door het niet naleven van de gebruiksaanwijzing 
- Elk product dat is gerepareerd door een niet-gekwalificeerde professional. 
- Elk product dat is aangesloten op een verkeerde stroombron (ampère, spanning, 

frequentie). 
- Schade veroorzaakt door invloeden van buitenaf (water, chemicaliën, fysieke 

invloeden, schokken) of vreemde stoffen. 
- Gebruik van ongeschikte accessoires of onderdelen. 
- De garantie dekt geen defecten die het gevolg zijn van normale slijtage, en ook geen 

schade of defecten die het gevolg zijn van misbruik, ongelukken of wijzigingen. Ook 
transportkosten vallen niet onder de garantie. 

De garantie vervalt eveneens indien het product is gewijzigd of aangepast, of indien het 
handelsmerk/serienummer van het apparaat is beschadigd of verwijderd. 

Routineonderhoud, afstellingen, aanpassingen en normale slijtage vallen niet onder deze 
garantie. 

Deze handleiding dekt niet alle mogelijke garantie-uitsluitingen; Voor meer informatie kunt u 
contact opnemen met uw dichtstbijzijnde Anova-dealer. 

7.3. In geval van incident 

 

De garantie moet correct worden ingevuld, met alle gevraagde gegevens en vergezeld van de 
aankoopfactuur. 

Anova behoudt zich het recht voor om een claim af te wijzen als de aankoop niet kan worden 
geverifieerd of als het duidelijk is dat het product niet goed is onderhouden (onderhoud, 
schoonmaken van ventilatiesleuven, smering, regelmatig onderhoud van koolborstels, 
reiniging, opslag, enz.). 

Onder privégebruik wordt verstaan het persoonlijk huishoudelijk gebruik door een 
eindconsument. Onder commercieel gebruik worden daarentegen alle andere vormen van 
gebruik verstaan, inclusief gebruik voor commerciële, inkomsten genererende of 
verhuurdoeleinden. Zodra het product voor commerciële doeleinden is gebruikt, wordt het voor 
de doeleinden van deze garantie beschouwd als een commercieel product. 

Dit zijn onze standaardgarantievoorwaarden, maar soms kan er sprake zijn van aanvullende 
garantiedekking die op het moment van publicatie nog niet is vastgesteld. Voor meer informatie 
kunt u contact opnemen met uw dichtstbijzijnde officiële Anova-dealer of bezoek 
www.millasur.com. 

Garantieservice is alleen beschikbaar via officiële Anova-dealers. U vindt uw dichtstbijzijnde 
dealer op onze dealerkaart op www.anova.es. 
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8. OMGEVING 
 

 
Het is essentieel voor de bescherming van het milieu dat producten en hun componenten op 
verantwoorde wijze worden afgevoerd. Hieronder vindt u algemene richtlijnen voor het op de 
juiste manier afvoeren van diverse materialen die in uw machine worden gebruikt. 

Zorg ervoor dat u uw apparaat op een milieuvriendelijke manier afvoert. Wij mogen apparaten 
niet met het huisvuil weggooien. De kunststof- en metalen onderdelen kunnen op basis van 
hun aard worden gesorteerd en gerecycled. 

Houd er bij het afvoeren van metalen machines of producten rekening mee dat de metalen 
onderdelen, zoals ijzer, staal of aluminium, op de juiste manier moeten worden gerecycled in 
metaalrecyclingfaciliteiten. Dit zal bijdragen aan de mogelijkheid om ze te hergebruiken bij de 
productie van nieuwe producten. 

Oliën en brandstoffen 
Gebruikte olie en brandstoffen moeten onder andere op de juiste manier worden gerecycled. 
Giet deze vloeistoffen niet in het riool, de grond, rivieren, meren of zeeën, omdat ze ernstige 
schade aan het milieu kunnen veroorzaken. Breng ze naar een recyclingcentrum of een 
gespecialiseerd inzamelpunt. Dit proces helpt om verontreiniging van water en bodem te 
voorkomen en, waar mogelijk, de oliën veilig te hergebruiken. 

Kunststoffen 
Kunststoffen moeten worden gescheiden en naar speciale recyclingpunten worden gebracht. 
Gooi ze niet weg met het gewone huisvuil. Kunststoffen kunnen worden gerecycled, wat 
bijdraagt aan het verminderen van afval. 

Karton 
Verpakkingsmaterialen, zoals karton, zijn recyclebaar. Zorg ervoor dat u schoon en droog 
karton scheidt en in de daarvoor bestemde recyclingcontainers of bij een officieel 
afvalinzamelpunt deponeert. Niet met het huisvuil weggooien. 

Batterijen 
Batterijen, accu's en andere elektronische onderdelen van de machines moeten bij speciale 
inzamelpunten worden ingeleverd om te voorkomen dat er giftige stoffen in het milieu 
terechtkomen. Gooi ze niet weg met het gewone afval. Breng ze naar de juiste recyclingcentra, 
waar ze veilig en verantwoord worden verwerkt. 

Door deze richtlijnen te volgen, draagt u bij aan de bescherming van het milieu en het behoud 
van hulpbronnen. Voor meer informatie over verwijdering en recycling kunt u contact opnemen 
met uw plaatselijke autoriteiten. 
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9. EXPLODED VIEW 
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10. CE-CERTIFICAAT 

 

DISTRIBUTIEBEDRIJF 
 

MILLASUR, SLU 

Eduardo Pondalstraat, nr. 23 Pisigueiro 

15688 OROSO - A CORUÑA 

SPANJE 

EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING 
 

In overeenstemming met de verschillende EG-richtlijnen wordt hierbij bevestigd dat de in dit 
document geïdentificeerde machine, vanwege het ontwerp en de constructie, en 
overeenkomstig het door de fabrikant erop aangebrachte CE-merk, voldoet aan de relevante 
en fundamentele gezondheids- en veiligheidseisen van de bovengenoemde EG-richtlijnen. 
Deze verklaring valideert dat het product het CE-symbool mag weergeven. 

Indien de machine wordt gewijzigd en deze wijziging niet door de fabrikant is goedgekeurd en 
aan de distributeur is meegedeeld, verliest deze verklaring haar waarde en geldigheid. 
 

Naam van de machine: BOSMAAIER 
 

Model:D62BA  
 

Erkende en goedgekeurde norm waaraan het volgende is aangepast: 

Richtlijn 2006/42/EG 
   
 
  

Getest volgens de voorschriften: 

  EN ISO 11806-1:2022 
 

 

 

 
 

  

Bedrijfszegel 

24/02/2025 
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